

# Reméljük, a jó példa ragadós lesz

– Arzénmentesítő víztisztító a Magyarkanizsai Egészségházban –

Múlt szerda óta nem csak az éppen oda igyekvő páciensek, hanem minden polgár igénybe veheti az egészségház régi épületének aulájában, a szökőkút mögött üzembe helyezett víztisztító berendezést. A díszes csapról bárki ihat az arzénmentesített vízből, sőt, ha igényli, haza is vihet belőle. Ezt nyilatkozta a múlt heti megnyitón **Gyólay Karolina**, az intézmény megbízott igazgatója.

– Nagyon örülünk a donációnak, annál is inkább, mert az első közintézmény vagyunk, ahol ilyen berendezést felszereltek, ráadásul ingyen. Az adományozó a készüléket az önkormányzatnak ajánlotta föl, amely úgy látta jónak, ha az az egészségházban kap helyet, ott, ahol egyébként is egészségvédelemmel foglalkozunk – mondta az igazgatónő.

Az AsMET japán technológia alapján készült úttörő gyártmány, amelyet a budapesti S-Metalltech 98 Kft szakemberei tovább tökéletesítettek, szinte teljes mértékben kiszűri a vízből az arzént, anélkül, hogy annak színe, illata, íze megváltozna.

A mintegy kétezer euró értékű víztisztító a donátor mellett az önkormányzat, a horgosi Tisza Menti Vízművek és a budapesti Certop International Holding magyarkanizsai leányvállalatának összefogásával jutott el a magyarkanizsai egészségügyi intézménybe, beépítését a vízművek szakemberei végezték el.

A donátor, a budapesti székhelyű S-Metalltech 98 Kft. ügyvezető igazgatója, Szalay András elmondta, hogy vajdasági kapcsolatuk az újvidéki energetikai és beruházási javak nemzetközi kiállításán kezdődött, ahol megismerkedett az Újvidéki Egyetem egyik professzorával, aki Temerinben hónapokon át tesztelte az arzénmentesítő berendezést és kiváló szakmai véleményt adott róla. Ekkor került képbe Sándor Tibor, a Certop szerbiai vezérigazgatója, aki azt javasolta, hogy ezt a rendkívül hasznos berendezést a szélesebb fogyasztóközönség rendelkezésére kellene bocsátani, ami Magyaránizsán meg is történt.

– Cégünk olyan berendezéseket készít, amelyeket háztartásokban és vállalatokban is hasznosítani lehet. A viszonylag olcsó, egyszerű és vegyszermentesen működő berendezésünket egyszerűen a már meglévő vízhálózatokra adapterként kell csatlakoztatni és már működik is. A berendezéshez egy három összetevőből álló, abszorbens granulátumot készítünk, ami a rajta átfolyó víznek semmilyen paraméterét nem változtatja meg, csak az arzént köti meg, mint egy mágnes – nyilatkozta Szalay András.

A magyarkanizsai községet ivóvízzel ellátó Tisza Menti Vízművek szakemberei teljességgel elégedettek az új berendezés hatékonyságával.

– Több településen a mi vízforrásainkat is el kell látnunk víztisztító berendezésekkel, ezért jó, hogy egy ilyen berendezésnek a tesztelése itt, a mi környezetünkben történik, ami egy lépéssel közelebb visz bennünket a tiszta ivóvízhez. Magyaránizsa községben az ivóvíz bakteriológiailag kifogástalan minőségű, de néhány településünkön szükség lenne a vízminőség javítására. Ezzel a berendezéssel közelebb kerültünk ahhoz, hogy tiszta ivóvizet biztosítsunk Magyaránizsa község polgárainak – mondta Vesna Markotić, a horgosi vízművek igazgatója.

A prezentáció után a régi épület aulájában elhelyezett víztisztítót hivatalosan is üzembe helyezték. Az eseményen jelen volt Nebojša Rakić polgármester-helyettes és Miloš Kravić, a községi képviselő-testület elnöke is. A háromkomponenses szűrőanyag jóvoltából a víztisztító berendezés naponta 12 köbméter arzénmentes ivóvízzel áll a polgárok rendelkezésére.

*Bödö Sándor*